



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**РІВНЕНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ГУМАНІТАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

вул.Ст.Бандери, 12, м. Рівне, 33028, тел. (0362) 26-78-65, факс (0362) 26-37-15  
E-mail: rectorat@rdgu.uar.net, код ЄДРПОУ 25736989

08.07.20р. № 01-09/540

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Інтернет Асоціація України

04053, м. Київ, вул. Олеся Гончара, буд. 15/3, оф. 22

Між Рівненським державним гуманітарним університетом та ТОВ "Кампус Нетворк" 30.01.2020р. За №30/01-20 укладено договір про доступ до інфраструктури об'єкту доступу.

Предметом договору є надання права користування елементами інфраструктури об'єкта доступу відображеного у відповідному пункті преамбули договору, для розміщення телекомунікаційних мереж в об'єкті доступу.

П.п. 2.1. договору передбачено наступні права сторони 1:

- проводити моніторинг та координацію прокладання телекомунікаційних мереж та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях ОДДД;
- перевіряти наявність у сторони-2 документів на проведення робіт з розміщення технічних елементів (пристроїв) на будівлях ОДДД;
- проводити звірку зі стороною-2 відповідності розміщених технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах ОДДД до заявлених та вказаних у відповідній проектній документації;
- контролювати прокладання телекомунікаційних мереж та встановлення технічних пристроїв у житлових та нежитлових будівлях чи приміщеннях ОДДД;

П.п. 2.1. договору визначено, що не пізніше 10 днів з моменту надсилання стороною 2 на погодження стороною 1 проекту розміщення телекомунікаційних мереж в ОДДД погодити такий проект, або обгрунтовано відмовити...

П.п. 2.2. договору, щодо обов'язків ТОВ "Кампус Нетворк" визначено інформування сторони 1 про зміни розміщених елементів та пристроїв на будівлях, спорудах та елементах інфраструктури ОДДД один раз на місяць.

Вхід. № 124  
24 07 2020р.

Свої зобов'язання за правочином Рівненський державний гуманітарний університет виконує, натомість представники ТОВ "Кампус Нетворк" під час наради у приміщенні університету фактично знехтувавши зазначеними зобов'язками за договором, відмовилися надавати інформацію (у матеріальному вигляді) щодо прокладання телекомунікаційних мереж та встановлення технічних елементів (пристроїв) на будівлях ОДДД, проводити звірку відповідності розміщених технічних елементів (пристроїв) на будівлях та спорудах ОДДД надати відповідну проектну документацію.

РДГУ вжито заходів щодо обмеження доступу до приміщень.

Згодом частину документів було надано і такі обмеження було знято.

З метою уникнення розбіжностей між сторонами в подальшому, заклад під час проведення іншої наради просив про негайне проведення спільної інвентаризації усього наявного у об'єктах обладнання та технічних елементів, які були наявні у приміщеннях до укладення договору та встановлених (прокладених) ТОВ "Кампус Нетворк".

У зверненні ТОВ "Кампус Нетворк" вказує на те, що в період з 31.01.2020р. по 16.03.2020р., в приміщеннях належних РДГУ майже не було телекомунікаційних мереж належних товариству. Таким чином власне і визнає останній факт наявності проведених робіт (які не узгоджувалися з університетом) і у власному листі чітко вказує на наявність договору купівлі продажу телекомунікаційної мережі у ФОП Трифонюк Ю.С., який вимагали для ознайомлення працівники РДГУ, що його не було надано в числі інших документів передбачених договором.

Щодо неправомірності дій РДГУ з приводу заяви директора, то оцінку таким заходам мають надати працівники поліції та відповідно суду, а щодо ймовірного прагнення університету захопити телекомунікаційні мережі та контролювати їх, то контроль за прокладанням телекомунікаційних мереж та встановленням технічних пристроїв у житлових та нежитлових будівлях чи приміщеннях ОДДД закладено в умови договору про що вже вказано вище.

Відповідно до вимог норм ЦК України правочином є дія особи, спрямована на набуття, зміну або припинення цивільних прав та обов'язків.

Дії закладу спрямовані лише на неухильне виконання норм договору та закону.

На даний момент університет не вбачає у ситуації що виникла конфлікт.

З повагою,  
в.о. ректора



Олена НЕМЕШ